201)  a= - 4   ve  b= +2    ise   
[image: image165.wmf]1
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 ifadesinin değerini aşağıdakilerden hangisidir?
 A)+6                     B)+32               C) -32             D) - 6

202)  
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 işleminin sonucu kaçtır?

       A) 
[image: image3.wmf]9

5

       B) 
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      C)  
[image: image5.wmf]6

3

      D) 
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203)   -(-4)+(-6)-(-7)-(+9) işleminin sonucu nedir?

  A-) -4            B-)  6              C-) -14               D-) 30

204)   
[image: image7.wmf]a

4

23

 kesrinin basit kesir olabilmesi için “a” yerine yazılabilecek en küçük doğal sayı kaçtır?

       A)  4      B)  5       C)  6       D)  7

205)   
a ve b birbirinden farklı birer tam sayıdır.

[image: image8.wmf]+
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b
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ise   a.b ’nin en büyük değeri kaçtır?

A.-1                           B.0                        C. 1                           D. 2

206)  x =
[image: image9.wmf]5
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       y = -1,23       z = 
[image: image10.wmf]11

5

 sayılarını büyükten küçüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?

A.  x>y>z                B. z>y>x             C. z>y>x            D. z>x>y

207)      - 5a < 28 ise a yerine kaç tane negatif tam sayı yazılabilir?

                         a) 4         b) 5        c)  5        d) sonsuz

208)   Yandaki şekilde verilenlere göre 
         2a aşağıdakilerden hangisine eşittir?
a) 70       b)   40         c)   220        d)   80

209)  a= -7      , b= -2    , c= -3 ise    a.b+a.c-b.c işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisir?

a-) -41           b-) -29           c-) 29            d-) 41

210)  
[image: image11.wmf]2
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 > 
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   sıralanışında  ? yerine aşağıdakilerden hangisi yazılabilir?

a-) 
[image: image14.wmf]10

3

             b-) 
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                    c-) 
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                 d-) 
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211)  (- 5) + (-7-9)= ?       işleminin sonucu kaçtır?
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212)     (-5) -              = -7   eşitliğinde kutu içine yazılacak tam sayı kaçtır?

A) -12

B) -2

C) 2

D) 12

213)    
[image: image22.wmf](
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  işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?
            a) -2          b) 2
c) 3
d) -3

214)  [ -75+75-75+75-75+75-75+75].(7575)
işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

      A)-7575          B)  7575       C)1            D)  0

215)   [ -24+(-54):9+12-(-5)-1]:( 14)     işleminin sonucu için aşağıdakilerden hangisidir?

A) -1                    B)0                    C)1              D)2 

216)   (-101)-(-102)-(103)-(-104)+105   işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?
A) 107                 B)2                   C)105          D)100

217)   Sayı doğrusunda +3 ten eşit uzaklıkta olan iki tamsayının toplamı kaçtır?

a) +3                   b) +6                c) +8                      d) +10

218)   -2,7 ondalık sayısının kesir biçiminde gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?

a) 
[image: image23.wmf]7
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            b) 
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                     c) 
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               d) 
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219)
220)     a= -0,12
b= -0,102
c= 0,0001
         Yukarıdaki ondalık sayılarının, büyükten küçüğe doğru  sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir? 


A)  a>b>c
B) b>a>c
C) c>b>a
D) c>a>b

221)    –3 ile +4 arasındaki tam sayıların çarpımı aşağıdakilerden hangisidir?

A) –12

B) +12

C) 7

D) 0

222)   
[image: image27.wmf](
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 işleminin sonucu kaçtır?

A) +2

B) -3

C) -2

D) +3

223)   (+12).(-2).(-7) = ? işleminin sonucu kaçtır?

A)-168 
B)168 

C)-158 
D)148

224)    (-2+4).(24:6)-2=?işleminin sonucu kaçtır?

A)4 

B)-2 

C)-8 

D)6

225)    3.12-5.8-144:24.2 işleminin sonucu kaçtır?

A)-20             B)-16         C)-11            D)-4
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226)   4 _ 3 _ 2 _ 2 =13   eşitliğinin doğru olabilmesi için  boşluklara sırasıyla aşağıdaki işlemlerden 
                                       hangileri konulmalıdır?

A)  . , + , :            B)   . , - , :           C)  + , . , :              D)  - , . , . 
227)    
a, b, c pozitif tamsayılardır.

a.b=12 ve b.c=21 olduğuna göre, a+b+c nin en büyük değeri kaçtır?

A.14            B.33           C.34              D.35

228)    x < 0,   a = 
[image: image28.wmf]10

x

  ,   b = 
[image: image29.wmf]11

x

  ,  c = 
[image: image30.wmf]12

x

 olduğuna göre, aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A)   c<a<b                    B)  b<c<a               C)  b<a<c                  D)  a<b<c
229)    
[image: image31.wmf](
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         olduğuna göre, b kaçtır?

A) -40

B) -20

C) 20

D) 40

230)   a = -4,   b = -2,   c = 7,   d =  1   olduğuna göre ; 
[image: image33.wmf]b
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   işleminin sonucu kaçtır ?

A)  5

B)  -3

C)  3

D)  -5
231)    
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3

,

2

1

,

6

5

,

3

2

-

-

   rasyonel sayıları küçükten büyüğe doğru sıralandığında soldan ikinci rasyonel sayı 



aşağıdakilerden hangisidir.?

A)  
[image: image35.wmf]3
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B)  
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C)  
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D)  
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232)   İki basamaklı en küçük tam sayı ile iki basamaklı rakamları farklı en büyük tam sayının çarpımı 
         kaçtır?

a ) +702

b ) -9702

c) +10702

d )-11702

233)   + , - , : , . sembollerini aşağıdaki eşitliklerdeki “?” işareti yerine yazdığımızda hangi sembol (işlem)
 kullanılmaz?

(-7) ? (-7) =1

(-2) ? (-2) = -4

(-10) ? (-5) = -5

a ) +


b ) -


c ) :


d ) .
234)   Biri diğerinin iki katı olan iki tümler acıdan büyük olanı kaçtır?
A) 30                B)60                    C)45                    D)55

235)  6, -4/9 , 4/5 , 7 , -1 , -13/9 sayılarının küçükten büyüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak verilmiştir?

A) -4/9 < -1 < -13/9 < 4/5 < 6 < 7

B) -13/9 < -4/9 < -1 < 6 < 4/5 < 7

C) -13/9 < -1 < -4/9 < 4/5 < 6 < 7

D) -4/9 < -13/9 < 4/5 < -1 < 6 < 7

236)   x = -5   ,   y = 3   ,   z = -1  ise;
        2x - 5y + z ifadesinin değeri aşağıdakilerden hangisidir?
.

      A) -26
            B)-4               C)-16           D) 21

237)    21:3-(-15)+2.3+(-15)=? İşleminin sonucu nedir?

       A)17                B)13              C)14             D)17

238)   Aşağıdaki sıralamalardan hangisi ya da hangileri doğrudur?

       I .     
[image: image39.wmf]3
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              II.  
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         III.    
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    A)  Yalnız I                   B) Yalnız II                 C) yalnız III           D) I,II,III

239)   Aşağıdaki hangi işlemin sonucu negatiftir?

      A) 
[image: image42.wmf]4
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                      B) (-6+4).(3-7)             C)  -5.
[image: image43.wmf]2

)

2

(

-

           D) (-5).(-8)

240)   şağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur? 

A) Her tam sayı aynı zamanda bir doğal sayıdır.

B) Her rasyonel sayı aynı zaman da bir tam sayıdır.

C) Her tam sayı aynı zamanda rasyonel sayıdır.

D) 0 rasyonel sayı değildir.

241)  2 ve 3’e tam bölünebilen en küçük 3 basamaklı doğal sayının 5’e bölümünden kalan kaçtır?

    A)1   
B)2   

C)3   

D)4    
242)     
x = 0,3

    
y = 0,341

    
z = 0,32         olduğuna göre aşağıdaki sıralamalardan hangisi doğrudur?

    A) x<y<z   

B) y<x<z   
C) x<z<y   
D) y<z<x   
[image: image154.wmf]1

243)             E                             D

                                   44(
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 ? işareti olan açının ölüsü kaç derecedir?

               A                                   B

a) 36(     b) 30(       c) 26(       d) 80(  
244)  
[image: image44.wmf][
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 = ?   işleminin sonucu nedir?
a)12      b) 5    c) -5       d) -12   

245)    (-5).(+3) – (-3).(-5)  işleminin sonucu kaçtır ?

A-) 0  

 B-)  -15
  C-)  15  
   D-)  -30

[image: image155.wmf]x

246)   Aşağıdaki şekilde  d1//d2 olduğuna göre x açısı kaç derecedir ?

[image: image156.wmf]1
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              d1[image: image157.wmf]x
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             d2           
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    x =?



         40o

A-) 40o

B-) 20o

C-) 30o

D-) 50o

247) 
[image: image45.wmf]20
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 kesrinin ondalık sayı biçiminde yazılışı hangisidir?

 A) 225       B) 22,5      C) 2,25      D) 0,225

 248)   (+5) + (-7) + (3) = ? İşleminin sonucu nedir?

 A)1             B)  9           C)  5          D)  15

249)  3+(-9)+18+(-13) işleminin sonucu kaçtır?
a)-43    
b)-14    
c)-1    

d)1
250)   (-6)+(-2).(-4)-(+7) işleminin sonucu kaçtır?

a)21     
b)9    

c)-3    

d)-5
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251)    -(4)3 + (-4)3 işleminin sonucu kaçtır?

a)  128

b)  0

c)  -128
d)  64

252)     a = -3   ve   b = 6     için;     
[image: image46.wmf]b
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 işleminin sonucu kaçtır?


a)  3

b)  6

c)  -3

d)  -6

253)  a<b<0<c  şartını sağlayan a, b, c tamsayıları için aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A)
[image: image47.wmf]b

a

>   0      

B) 
[image: image48.wmf]a

c

 > 0
          C) 
[image: image49.wmf]c

b

= 0   
         D) a+b > 0

254)    [ ( - 2 ) - ( - 3 ) + 1] : [ 2 - ( + 3 ) - (- 4 )]   işleminin sonucu kaçtır?
       a) – 1       b) – 1          c) 2               d) 3

       3              3

255)    (-5) . (+
[image: image50.wmf])
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  işleminin sonucu kaçtır?

a) -3
[image: image51.wmf]6

5

        b) -3
[image: image52.wmf]7
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      c) -2
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        d) -2
[image: image54.wmf]6
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256)    Aşağıdakilerden hangisi  
[image: image55.wmf]5

3

 ile 
[image: image56.wmf]6

5

 rasyonel sayıları arasındadır? 

a) 
[image: image57.wmf]30
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           b) 
[image: image58.wmf]30
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        c) 
[image: image59.wmf]30
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        d) 
[image: image60.wmf]60
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257) A = { (-3)3 ,24,-8, 0,(-1)99,5 } kümesinin elemanlarından en büyüğü ile en küçüğünün toplamı kaçtır?

        A) -9                     B) 11                   C) -10                D) -11

258)   
[image: image61.wmf]3
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 EMBED Equation.3  [image: image64.wmf]ifadesinde x yerine yazılabilecek  tam sayıların toplamı kaçtır?

      A) 20                  B) 21                        C) 22                    D) 23
259)   
[image: image65.wmf])
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 işleminin sonucu kaçtır?

A) -70
B) +68
C) -76
D) +92

260)   Aşağıdaki sıralamadan hangisi yanlıştır? 
A) 
[image: image66.wmf]8
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C) 
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D) 
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261)   
[image: image70.wmf])

50

(

)

21

(

)

19

(

-

-

+

-

-

 işleminin sonucu kaçtır?

A) +10
B) -9
C) +12
D) +90

262)  a,b ve c tam sayı ve a(0, b(0, c(0  ise, aşağıdakilerden hangisinin sonucu daima  pozitiftir?
A) a(c
B) c-b
C) a(b(c
D) 
[image: image71.wmf]b
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263)   
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  işleminin sonucu kaçtır?

A) -3
B) -2
C) -1
D) +1

264)  Hangi sayının 6 katının 5 eksiği 79 eder?

A) 17
B) 16
C) 15
D) 14

265)   Aşağıdaki sıralamalardan hangisi doğrudur?

A) 
[image: image73.wmf](
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B) 
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C) 
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D) 
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266)   
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  işleminin sonucu nedir?

A) (3
B) (
[image: image78.wmf]3
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C) 
[image: image79.wmf]3
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D) 3

267)  ((4)(a(3=84  ifadesindeki a nın değeri kaçtır?

A) (8
B) (7
C) 6
D) 7

268)  
[image: image80.wmf]4
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 ün çarpma işlemine göre tersi ile toplama işlemine göre tersinin çarpımı kaçtır?

A) +1
B) 
[image: image81.wmf]7
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C) 
[image: image82.wmf]3
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D) (1

269)  Aşağıdakilerden hangisi 
[image: image83.wmf]4
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 ile 
[image: image84.wmf]3
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 kesirleri arasındadır?

A) 
[image: image85.wmf]12
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B) 
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C) 
[image: image87.wmf]24
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D) 
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270)   
[image: image89.wmf]8

5

(
[image: image90.wmf]8

1

 : 
[image: image91.wmf]2

1

  işleminin sonucu hangisidir?

A)1
B) 
[image: image92.wmf]8
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C) 
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D) 
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271)   
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 işleminin sonucu kaçtır?

A)
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B) 
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  eşitliğinde, a yerine hangi sayı gelmelidir?

A) 
[image: image101.wmf]6
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B) 
[image: image102.wmf]9
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C) 
[image: image103.wmf]4
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D) 
[image: image104.wmf]5

2

 

273)   
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   işleminin sonucu kaçtır?
 A) 
[image: image106.wmf]30
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B) 
[image: image107.wmf]15
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C) 
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D) 
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,

0

16

,

0

001

,

0

7

,

0

001

,

0

04

,

0

+

+

   işleminin sonucu kaçtır?
A)741
B)744
C)78
D)144

275)   x negatif bir tam sayı ve 
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a, b, c nin doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 
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b

c

<

<



B) 
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C) 
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276)                .      .      .      .      .      .      .                  Yanda verilen sayı doğrusunda ;
                       0           x                           1                  noktalar arası uzunluklar eşit ise 

  x aşağıdakilerden hangisidir?
A-)    
[image: image118.wmf]6

4



B-) 
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                   C-) 
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D-) 
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277)   Yandaki işlem tablosuna göre x – y   kaçtır?   

A-)  15
     B-) 21            C-)  39       D-) 41

278)  Bir rasyonel sayının çarpma işlemine göre tersi ile toplama işlemine göre tersinin çarpımı 
         aşağıdakilerden hangisi olamaz? 
A-)  
[image: image122.wmf]2
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                       B-) -1                  C-)  -
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             D-) 3    

279)  ( 5x – 3 ) . ( 2x + 4 ) işleminin sonucunda x
[image: image124.wmf]2

 li terimin katsayısı aşağıdakilerden 
         hangisidir ?
  A-) 5


B-) 10


C-)15


D-) 20

280)        4            4            4                                          
       3  +   3  +   3              Toplamının 1/3 ü kaçtır

A) 6               B)  27        C)   81        D)  343

281) 
[image: image125.wmf](23)(5)
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 işleminin sonucu kaçtır?

A) x+2   
B)x+8   
C)3x+2   
D)3x-8

[image: image162.wmf]x
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282)                               = -x               = -1      

[image: image164.wmf]1




   = x

= +1        olduğuna göre;
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Yukarıda modellenmiş olan cebirsel ifade aşağıdakilerden hangisidir?

A) (x+1)+(2x-2) = 3x-1    

C) (-x-1) – (-2x+2) = 3x - 1    

B) (x-1)+(2x-2) = 3x-3 

D) (-x-1) + (-2x+2) = -3x+1

283)      




Yanda modellenmiş olan cebirsel ifade                    
 aşağıdakilerden hangisidir?    



A)(x+2).(x-2) 
B)
[image: image128.wmf]2
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C)(x+2).(x+2)  
D) (x-2).(x-2)                                                                                                    

284)  
[image: image129.wmf]5
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   rasyonel ifadesinde x yerine aşağıdakilerden hangisi gelemez?

A) 5  

B) 8  

C) 10  

D)13

285)  95º lik bir açının bütünler açısı kaç derecedir?

a)90º  

b)95º 

c)85º 

d)80º

286)  1/2 +3/4 : -3/2 =?

a)0 

b)1 

c)2 

d)3

287)  5x-3 cebirsel ifadesi ile -3x+1 cebirsel ifadesinin toplamı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

a) -2x-2  
b)   -2x+2
c)    2x-2
d)  2x+2

288) Ahmet’in kitaplığında  a tane raf vardır. Ahmet kitaplığının her rafına (a+9) tane kitap koyduğunda a tane kitabına yer kalmıyor. Buna göre Ahmet’in tüm kitaplarının sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

a)  a2 +9a
b)   a2 +10a
     c)
a2 +11a
d) a2 +12a

289)    a/24   kesri 3/8  ve  7/12   kesirleri arasında olduğuna göre a yerine yazılabilecek kaç tane doğal sayı vardır?

a) 1

b) 2

c) 3

d) 4 

290)  m rasyonel sayısının çarpma işlemine göre tersi 5/8 ,n rasyonel sayısının toplama işlemine göre tersi 

         14/10  ise m/n kaçtır?

   A)-8/7   
B)-7/8    
C)7/8    
D)8/7

291)   3 ( x-2)  -  10   = 14       ise   x   kaçtır?
                 5                    5

A) 15      
  B) 10    
      C) 5      
     D) 20
292)   Bir sinema salonunda 90 erkek 26 bayan seyirci vardır.Bu salona kaç tane evli çift gelirse,erkelerin sayısı bayanların sayısının 3 katı olur?

      Aşağıdakilerden hangisi yukarıdaki problemin çözümünü veren denklem olabilir?

   A)3x+26=x+90 


C)26+x=3.(90+x)

   B)90+x=3.(26+x) 


D)3.(26+x)=90

293)    
[image: image132.wmf]1
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[image: image134.wmf]1

10

M

=

   olduğuna göre, aşağıdaki seçeneklerden hangisinin sonucu diğer seçeneklerdekilerin sonucundan daha büyüktür.?

A)  L nin K ya bölümü 

C)   L nin M ye bölümü

B)   M nın K ya bölümü 

D)   K nın M ye bölümü

294)   
Problem:         
[image: image135.wmf]1121
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=?  İşleminin sonucu kaçtır.

     
Çözüm: 

I.İşlem:     
[image: image136.wmf]1122
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II.İşlem:    
[image: image137.wmf]1
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III.İşlem:  
[image: image138.wmf]1
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IV.İşlem:  
[image: image139.wmf]17

3


Problemin çözümü ile ilgili aşağıdakilerden hangisi doğrudur.?

A) Doğru çözülmüştür.

B) IV.işlemde hata yapılmıştır.

C) II.işlemde hata yapılmıştır.

D) I.işlemde  hata yapılmıştır.

295)  
[image: image140.wmf]222
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=?   İfadesinin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A)  
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              B)  
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                      C)  
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296)  
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  işleminin eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A)  
[image: image146.wmf]3
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              B) 
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                   C) 
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297)   
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    işleminin sonucu kaçtır?

A) 1    

B)37    

C) 35  


D) 0

298)    
[image: image151.wmf]2
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  ifadesinin en sade şekli aşağıdakilerden hangisidir?

A)  1   

B) x   


C) 2x   

D) -2x
299)  Aşağıdaki sıralamalardan hangisi yanlıştır?

A) (-3)2 - (-2)2 > (-1)3

C) (-3)3 > -25


B) (-1)8 > 18 - 1

D) (-2)3 > -|-3|

300)


 ifadesini tam sayı yapan a değerlerinin toplamı kaçtır?
A) 
[image: image152.wmf]6
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B) 0
C) 3

D) 5
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Yandaki şekilde


[AB]//[DF olduğuna göre





� EMBED Equation.3  ���açısının ölçüsünün 


a,b,c cinsinden ifadesi aşağıdakilerden hangisidir? 





A) a+c		B) a-c		C) a+b		D) a-c
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